Bevezetés az algebraba 2 1. zh 2021. maércius 18.

Munkaidd: 60 perc + 15 perc a fényképezésre €s bekiildésre

. Legyen f : R[z]<a — R[z]<1, p(z) = p(2) + p'(z). Irjuk fel f matrixat a standard
({ Lz, 2%}, {1,z }) bazisparban, és adjuk meg Ker f egy bazisat (polinomokkal is felirva)!.

(4 pont)
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hatvanyt! (4 pont)
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. Hatarozzuk meg az A = { 3} matrix spektréalfelbontéasat, és ennek segitségével az A™

. Szamitsuk ki az u = (1414, 2i, —1) és v = (4, 1, 2 4 7) vekorok (u, v) skalarszorzatat és a
két vektor tavolsagat a C* euklideszi térben a standard hermitikus skalarszorzatra nézve!
(2 pont)

. Hatarozzuk meg az alabbi A méatrix QR-felbontasat Gram—Schmidt-ortogonalizacidval!
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(5 pont)
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Az A= | 9 matrix a ¢ € R milyen értékére normalis, és ezek az esetek koziil

melyikben valésak a sajatértékei? (5 pont)



